

## 全国表彰!

## 淮南一集体获全国三八红旗集体称号

本报讯(记者 孙鸿)日前,淮河早报、淮南网记者从市妇联了解到,淮南市中级人民法院诉讼服务中心荣获全国三八红旗集体称号,这一荣誉不仅彰显了该集体在司法服务领域的成就,更体现了全体女干警的辛勤付出和卓越贡献。

作为司法为民的典范,淮南市中级人民法院诉讼服务中心始终坚持以人民为中心的发展思想,不断优化诉讼服务,创新服务举措,努力提升司法服务的质量和效率。在全体干警的共同努力下,中心成功调解了大量案件,为当事人提供了优质、高效的司法服务,赢得了社会各界的广泛赞誉。

该中心在司法服务方面的创新举措令人瞩

目。他们通过制定一系列规定和通知,推进诉讼服务大厅、诉讼服务网络、诉讼服务热线“三位一体”的诉讼服务中心体系建设,为当事人提供了全方位、一站式的诉讼服务。同时,中心还注重提升干警的业务能力和服务水平,通过定期培训和交流学习,不断提高干警的综合素质和业务水平,确保当事人在温馨、舒适的环境中解决矛盾纠纷。

值得一提的是,该中心在多元解纷方面也取得了显著成效。他们积极推动案件诉前调解,针对常见案件坚持把化解纠纷作为第一要素,有效减轻了当事人的诉讼负担。同时,中心还深化诉调对接联动解纷,与多家单位形成总对总大调解格局,推动矛盾化解向更深、更广的领域延伸,为

当事人提供更加便捷、高效的解纷途径。

淮南市中级人民法院诉讼服务中心荣获全国三八红旗集体称号,不仅是对中心全体干警的肯定和鼓励,更是对该中心在司法服务领域所做出的卓越成就的认可。未来,中心将继续秉持司法为民理念,不断提升司法服务水平,为人民群众提供更加优质、高效的司法服务,为淮南的法治建设作出更大的贡献。

## 淮南女性之声

淮南市妇女联合会 主办

排查不留死角  
消除火灾隐患

本报讯(记者 张雪峰 通讯员 王玉进)为预防和避免春季火灾发生,保障人民群众生命财产安全,连日来,凤台县顾桥镇积极部署,采取有力措施,从严从实做好消防安全工作。

顾桥镇把消防安全工作列入全镇安全生产重要议事日程,严格落实主体责任,形成班子领导带头抓,分管领导具体抓,具体工作专人抓,职能部门通力合作的工作局面。

同时,该镇对沿街商铺、门店、饭店等场所进行不定期抽查。重点检查目标场所是否建立落实消防安全管理制度、是否配备灭火设备并定期保养维护、是否开展防火检查和员工消防安全教育培训等,确保排查不留死角,力争消除火灾隐患。对检查中发现的问题,下达整改通知书,限期整改。

在此基础上,该镇安全办工作人员、派出所民警深入各村发放宣传资料近千份、悬挂横幅20条,并通过广播、微信群等加大宣传解读力度,全面提升群众防火意识。



为进一步提高群众参保率,扩大政策覆盖面,近日,凤台县钱庙乡社保所通过线上、线下宣传和上门服务等方式,推广居民养老保险征缴和提档缴费工作,确保实现应保尽保。截至3月1日,该乡缴费完成率82.39%。图为社保工作人员走上街头宣传扩大政策覆盖面。

本报记者 李严  
通讯员 栾绪标 摄影报道

## 激情澎湃庆三八 载歌载舞展风采



本报讯(记者 冉楠 摄影报道)阳春三月,一年一度的“三八国际妇女节”即将来临,为充分展示广大妇女自强不息的精神风貌,3月3日,在田家庵区朝阳中路一家大型商场里,一场由市委宣传部、市文旅局、市民政局、市老龄办主办,市老龄艺术协会承办的文艺汇演,为市民带来视觉和听觉的享受与冲击。

当天下午,演出在气势磅礴的鼓声中拉开帷幕,舞蹈、合唱、腰鼓、诗朗诵、黄梅戏联唱、健身操以及空竹

表演、模特表演、萨克斯、葫芦丝演奏等24个丰富多彩的节目,将现场气氛推向了一个又一个高潮。

一曲曲优美的乐曲、一支支美丽的舞蹈,表演者的风采引来满堂喝彩。市民被这场精彩的演出吸引,纷纷驻足观看,拿起手机拍照留恋,人群中不时爆发出阵阵掌声。

经过一个多小时的演出,活动在大合唱《我们的生活充满阳光》的歌声中落下帷幕。

图为演出现场。

## 拉起“共治”防线 守护“舌尖上的安全”

本报讯(记者 付莉荣)为强化食品药品安全监管,推进食品药品安全社会共治,我市出台了《关于进一步加强食品药品安全社会共治的具体举措》。3月4日,淮河早报、淮南网记者从市市场监督管理局了解到相关情况。

《具体举措》在全面落实《安徽省人民政府办公厅关于进一步加强食品药品安全社会共治的若干措施》的基础上,深入结合淮南实际,大力推动工作创新。明确六个方面,十三条措施,全面提高食品药品安全综合治理能力和水平。围绕“强化政府主导,夯实共治基础”提出“健全食品药品安全共治责任体系”和“完善基层食品药品安全工作机制”;围绕“强化部门协同,凝聚共治合力”提出“压实食品药品安全监管责任”和“完善食品药品安全监管手段”;围绕“强化企业主责,增强守法自觉性”提出“健全企业主体责任落实机制”和“推进

诚信体系建设”;围绕“强化行业自律,规范生产经营行为”提出“发挥行业协会自律作用”和“发挥保险他律作用”;围绕“强化社会参与,构建共治共享格局”提出“强化社会监督”和“深化科普教育”;围绕具体举措的落实,提出了加强组织领导、鼓励探索创新、强化督查考评等三项具体要求,对各县区推进落实情况纳入食品药品安全工作绩效考核,确保各项措施落到实处。

《具体举措》结合我市实际,注重统筹兼顾,突出指导性、可操作性 and 实效性,并就一些问题提出了针对性措施。针对协同共治机制不健全的问题,完善跨部门协调联动机制;针对智慧化监管水平不高的问题,推进信息化在线监管;针对基层监管力量不足的问题,充实协管队伍力量;针对企业主体责任落实不到位的问题,强化信用风险分类分级监管;针对社会公众等作用发挥不充分的问题,完善多方参与社会共治机制。